

4 | 国内外新闻

鹤壁日报

世预赛12强赛首胜!

国足1比0破韩 于大宝建功

据新华社长沙3月23日电 (记者 谭畅 公兵) 福地、福星。在长沙贺龙体育中心,于大宝再度打进关键进球,为征战世预赛亚洲区十二强赛的中国男足“续命”,继续保留出线希望。

23日晚,里皮率领的中国男足国家队凭借于大宝在第34分钟的进球以1比0战胜韩国队,取得球队在世预赛亚洲区12强赛中的首场胜利。

此前,国足五场预选赛2平3负仅积2分。

福将于大宝: 打破国足进球荒

在国足陷入锋无力的状况下,于大宝挺身而出为球队打破12强赛的进球荒。中国队主场与韩国一役第34分钟的进球,是国足12强赛赛场408分钟以来的首粒进球。

于大宝不仅是国足的福将,

而长沙则是他的福地,与韩国的比赛是他代表国足在这里收获的第6粒进球。

其中,2013年3月22日,亚洲杯预选赛小组赛国足面对伊拉克,于大宝补时绝杀,帮助球队1比0取胜。

门神曾诚: 神级发挥 关键扑救

很少有人会想到,艰难境况下的国足竟然真的能够战胜韩国,让国足让曾经的奢望变成了现实。

当然,还有门神曾诚的神级发挥。若不是这位有如神助的门将的几次关键扑救,中国队恐怕早已退出出线资格的争夺。

曾诚在赛后说:“我一直都有着一种信念,梦想站在世界杯的舞台上,这种梦想也一直在激励着我们。我们从来没有放弃,很努力的做该做的事情。”

主教练里皮: 保住进军世界杯的火种

取胜之后,国足积5分,距离第二名(小组前两名直接获得晋级资格)的差距也缩小到5分。里皮对此表示,“(取胜之后)我们保住了进军世界杯的

火种,如果输掉或打平就(几乎)不可能了,距离第二名还有5分的差距,我们只有继续赢下更多的比赛才能保住进军世界杯的梦想。”



3月23日,中国队球员于大宝(左)在进球后与队友庆祝。

新华社发

■ 前景分析

国足距第三还差4分 下场打伊朗至少得平

凭借于大宝的制胜球,国足在12强赛第6轮的比赛中1比0战胜老对手韩国,加上乌兹别克斯坦在“客场”被叙利亚1比0击败,国足离小组第3名球队之间的差距被缩小至4分,重燃出线希望。但下一轮做客面对伊朗,国足还要将对阵卡塔尔和韩国时的势头延续下去,至少要拿到一个不败的结果才能有神奇出线的可能。

根据12强赛出线规则,小组前两名将直接晋级俄罗斯世界杯决赛阶段比赛,小组第三名需参加附加赛。

国足将于3月28日客场挑战小组头名伊朗。



扫码看于大宝进球视频

英国伦敦市中心议会大厦附近22日下午发生恐怖袭击事件,造成5人死亡,另有约40人受伤。伦敦警方说,已确认这是一起恐怖袭击,有5人在袭击事件中死亡,其中包括1名警察和袭击者,有两人是遭汽车撞击死亡。

中国驻英国大使馆23日确认,一名中国公民在恐怖袭击事件中受伤,目前使馆已与受伤中国公民及其家属取得联系,并积极提供领事协助。

现场: 刺死警察后被击毙

据当地媒体报道,袭击发生在当地时间下午2时40分左右,袭击者驾驶一辆汽车从伦敦市中心议会大厦附近的威斯敏斯特大桥由南往北撞向人群,导致包括3名警察在内的多人受伤。汽车驶过大桥在议会大厦附近撞到路边护栏停下,袭击者下车持刀追赶行人并试图进入议会大厦,在刺伤一名负责安保的警察后,袭击者被警方开枪击毙。

英国首相特雷莎·梅当晚召开相关紧急委员会会议,商讨具体应对措施。会后她在首相府外发表声明,严厉谴责这起恐怖袭击,称这是一起令人厌恶、极其邪恶的恐怖袭击。

特雷莎·梅在声明中说,英国

“独狼”袭击英议会大厦

开车撞人 持刀砍人 5人死亡 约40人受伤 其中1名中国公民受伤



不会因为这起袭击调高目前恐怖威胁级别,仍然维持在五个级别的第二高等级“严重”级。

她说,任何想通过暴力行为击败英国价值观的企图都“注定会失败”。

直击: 警戒森严气氛紧张

记者在威斯敏斯特教堂西侧

警方拉起的警戒线外看到,通向议会大厦和威斯敏斯特大桥的道路已全部封闭。警察开始对过行人进行单向疏导,并查询行人去向和目的。记者试着穿过小巷去接近议会大厦和袭击者驾车撞人区域,但都被拦截。

空中至少3架直升机在盘旋,路上不时有警车疾驰而过,也不时有救护车驶过,气氛相当紧张。现场民众已在警察带领下有秩序地疏散,但仍有一部分民众留在警戒线外等待了解最新情况。

伦敦市民哈里·佛莱切情绪激动地对新华社记者说:“我觉得这次事件应该是恐怖袭击,我不能想象除了恐怖袭击还能是什么。开车撞向人群,持刀追赶行人,这就是恐怖袭击的举动。”

由于一名警察殉职,远处的伦敦警察总部已降半旗致哀。伦敦警方表示,正在按“恐怖主义事件”展开紧急救援和调查工作,已部署大批警力加强重点区域的安保。

反应: 多国谴责伦敦恐袭

多个国家以及欧洲联盟对英国伦敦发生恐怖袭击事件迅速做出反应,谴责恐怖行径。

中国外交部发言人华春莹23日说,中方对英国伦敦发生的恐怖袭击事件表示强烈谴责,愿同国际社会一道共同应对恐怖主义威胁和挑战。

欧洲理事会主席唐纳德·图斯克表示:“欧洲坚定支持英国与恐怖主义作斗争并随时准备施以援手。”德国总理安格拉·默克尔说,“德国将与英国站在一起,与一切形式的恐怖主义作斗争。”

法国总统弗朗索瓦·奥朗德说:“法国近来也经历艰难,对英国今天发生的事件感同身受。”法国近几年发生多起恐袭事件,据报道,3名法国学生在22日的伦敦袭击事件中受伤。

据新华社3月23日电

浚县农村信用合作联社:

践行普惠金融 服务地方发展

□ 杨文献

浚县农村信用合作联社将发展普惠金融作为服务地方经济的主窗口,作为加强金融创新、改善民生的试验田。浚县联社不断加大信贷投放总量,还从政策对接、布局调整、服务创新、精准扶贫、便民服务等方面着手,持续发展普惠金融。

完善金融服务 支持地方经济

一是坚持支农、支小的三农定位,贷款投向小额、流动、分散转移,积极拓宽服务渠道,做好政策资金投放,加大对外务工人员建、购房的信贷支持力度,推广发放消费信贷100多笔5400万元,切实满足农民自建、购房信贷需求,对有创业资金需求的务工人员,主动做好服务对接工作,利用就业创业担保贷款等政策资金满足他们合理信贷资金需求,近

两年共计支持创业贷款1107笔2.07亿元。

二是组建成立了“三农事业部”,授权发放和管理辖内个人贷款。“三农事业部”在辖内7个乡镇设立分部,在城区设立一个分部,组建了专业的小额信贷队伍,集中信贷人员,提高办贷效率,做到了辖内分片包干全覆盖,方便辖内居民申请贷款。

三是深入基层,了解老百姓的信贷需求,根据农村发展的新形势,积极研发和推出一些存在迫切需求的、符合“三农”实际特点的金融产品,大力创新和完善涉农金融服务新机制,让更多的农村客户群体享受到现代化高科技含量的金融服务。

创新业务品种 做好精准扶贫

一是有针对性、目的性进行信贷投放。在有效控制风险及满足监管要求的前提下,下放贷款

审批权限,减少环节,缩短客户办贷时间,对有公务员担保类的客户群体、车贷、房贷种养大户、社区居民、城镇个体工商户等贷款,进一步简化贷款手续,提高贷款金额,以最快的速度、最低的门槛、最高的质量向客户提供信贷产品服务,致力于客户满意度的持续提升,打造金融产品和服务创新的“软实力”。

二是结合省联社精神相继推出了“金燕农贷通”“金燕商贷通”“金燕职贷通”“金燕消费通”“金燕微贷通”等5个“金燕快贷通”贷款品牌,以小额信用贷款为依托,实施带动建档立卡贫困户脱贫致富。支持乡村扶贫开发项目1个,金额110万元,带动贫困人口就业30人。建档立卡贫困户调查评级387户,授信262户,扶持建档立卡贫困户贷款928万元,基本覆盖了辖内客户的信贷需求。

三是浚县联社立足当地实际,根据普惠金融车辆需求较多的情况,认真开展市场调研,适时开发“贷通”小额运输车辆贷

款品种。截至目前,已累计投放该品种贷款538笔,金额1.49亿元,3年以来,所发放贷款均无欠息、逾期的情况。善堂镇登记注册的汽车运输公司和汽车销售公司目前已增至500余家,拥有大中型运输车辆将近3000辆,货物运输跑遍大江南北,带动了本地停车服务、物流、车辆维修、中介服务等其他产业的发展。在带来了巨大的经济效益和社会效益的同时,为当地群众找到了一条脱贫致富道路,实现了客户、运输公司、信用社的共赢。

拓宽金融渠道 增设电子设备

截至目前,该联社卡存款余额24亿元,较年初增长4亿元,完成全年任务的108%。一是通过大力提升“农信村村通工程”,先后布放自助设备存量112台、助农取款等便民设备371台,POS机存量1023户1159台,惠农支付服务点

存量163个,覆盖了11个乡镇、158个行政村,达到了农信服务在行政村的全覆盖,实现足不出户能取款的便利。

二是实行电子银行类业务免费的政策。如金燕卡的开卡费、年费、小额账户管理费,网上银行、手机银行的开户费、转账手续费,客户账户变动的短信提醒费等,网点及自助设备的行内通存通兑免费,仅电子银行类业务每年减免费用约1200万元,真金白银惠民生,让广大客户得实惠。

三是履行社会责任,积极做好各项代收代发工作。浚县联社主动无偿承担各项财政补贴代收工作,免费为城乡居民办理财政工资、社保、新农保、养老保险金、惠农补贴等代发业务,保证补贴款项及时发放和有序兑付,不断拓展便民利民渠道,为困难群众提供基础的生活保障服务,每年累计代收代发各类补贴资金30余万笔,金额6亿余元。(作者系浚县农村信用合作联社理事长)

4月1日起

取消或停征41项中央设立的行政事业性收费

据新华社北京3月23日电 (记者 刘红霞 何晓源)记者23日从财政部获悉,财政部、国家发展改革委近日发布通知称,为切实减轻企业和个人负担,促进实体经济发展,自2017年4月1日起,取消或停征41项中央设立的行政事业性收费,同时将商标注册收费标准降低50%。

根据《关于清理规范一些行政事业性收费有关政策的通知》,取消或停征的涉企行政事业性收费共35项,包括房屋转让手续费、农业转基因生物安全评价费等;取消或停征的涉及个人等事项的行政事业性收费共6项,包括预防性体检费、婚姻登记费、收养登记费等。通知要求各省市区财政部门对

本地区出台的行政事业性收费政策进行全面清理,并于2017年4月30日前,将清理规范情况报送财政部。

对确需保留的行政事业性收费项目,要实施目录清单管理,主动接受社会监督。对中央设立的行政事业性收费,要严格按照国家规定执行,不得擅自改变征收范围、征收标准或另行加收任何费用。

另外,各地区、有关部门和单位应当严格按照行政事业性收费管理规定,对须取消、停征或减免的行政事业性收费,不得以任何理由拖延或者拒绝执行。对违反规定的,应当按照《预算法》《价格法》《财政违法行为处罚处分条例》等法律、行政法规规定予以处理。

中科院深渊科考队返航

取得多项世界级突破

据新华社北京3月23日电 (记者 董瑞丰 刘诗平)记者从中国科学院获悉,中科院深渊科考队23日已返回海南三亚。科考队历时68天,航行7929海里,赴马里亚纳海沟挑战者深渊和雅浦海沟,在深海地震探测、水下滑翔机下潜、深海采样等方面取得多项世界级突破。

据中科院深海科学与工程研究所介绍,科考队使用我国自主研发的深海海底地震仪,在马里亚纳海沟挑战者深渊完成了两条万米级人工地震剖面测线,使我国成为世界上首个获取万米级海洋人工地震剖面数据的国家。

我国自主研发的海翼号水下滑翔机3次突破水下滑翔机的世界下潜深度纪录,最大下潜深度达6329米。我国自主研发的海斗号自主遥控水下潜水器5次下潜进入万米深

度,并在10886米深处着底,突破万米级长距离微细光纤传输及控制的技术瓶颈,在我国首次实现万米海底的巡航遥控和实时视频影像传输播放。

据了解,科考队还在雅浦海沟7884米深度获取一尾深海狮子鱼样品,这是目前我国在深海获取的鱼类样品的最大深度。采用我国研发的深海摄影机在挑战者深渊8152米深度记录了狮子鱼的活动,这是目前国际上发现的鱼类生存的最大深度。

此外,科考队使用自主研发装备,20次进入挑战者深渊大于10800米的海底,获得大量样品和影像资料,未来将有助于科学界对万米海斗深渊的研究。其中,采集的近2800毫升高压气密水样,是国际上首次在万米深度获得的耐压气密水样。

百万豪车“零首付”就能开走?

一诈骗团伙被郑州警方抓获

据新华社郑州3月23日电 (记者 刘怀丕)近日,郑州市公安局东站分局打掉一个“零首付贷款购车”诈骗团伙,该案涉案人员达20多人,涉案金额数百万元。

今年年初,郑州市公安局东站分局接到报警称,有公司以“零首付贷款购车”为由骗钱。警方介入调查发现,案件牵扯两家公司,受害人达数百人,涉案公司人员全部使用假名,案发前已关门走人、电话停机。

警方侦查得知,2016年10月,犯罪嫌疑人胡某雷、吕某阳、罗某周等分别成立两家汽车销售公司。从2016年10月至12月底,两家公司虚构以零首付购车、购车后再做二次或三次车贷,达到客户不花一分钱便能得到一辆价值10万至100万

元的汽车,以及能提取与车价相等的银行贷款等承诺获得客户信任,然后签订购车协议,收取5000至2万元的订车款。之后再以分期公司家访等理由为由,收取客户3000元的家访费和5000元的管理费。两家公司收取客户费用后,以各种理由推脱不办理提车手续,待收取的钱达到一定金额后就关门销声匿迹了。

3月初,在郑州某写字楼内,警方将29名涉案嫌疑人一举抓获。经讯问,涉案嫌疑人供认不讳。据供述,他们根本不具备能给客户办理零首付购车,以及提车后进行二次、三次贷款的能力,目的就是为了骗取客户缴纳的订车金、包装费、家访费、管理费。

目前,犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

鹤壁市2017年加油站建设规划公示

根据《鹤壁市成品油分销体系“十三五”发展规划(2016—2020年)》,结合我市经济发展实际,按照总体规划、分期实施的原则,2017年我市规划建设4座加油站,现予以公示。具体建设地址为:

- 浚县聆海大道东段
- 浚县雷河路中段
- 宝山开发区宝山大道与宝成路交叉口
- 宝山开发区宝园路与煤化大道交叉口

公示期为2017年3月24日—2017年3月31日,相关单位或个人如有异议,请于公示期内以书面形式向鹤壁市商务局反映。

地址:鹤壁市人民政府第二综合楼327房间

联系人:俞金华

电话:0392—3316697、13903923923

邮箱:hb3316697@126.com

鹤壁市商务局

2017年3月23日

启事

姓名:无名 性别:女

年龄:约55岁

身体特征:表达不清,智障

救助时间:2017年3月17日

救助地点:淇县西岗镇敬老院

望知情者速与淇县民政局联系

(0392-7225234)

淇县民政局

2017年3月22日

